
 

                                                                

                                                             

“ROADSHOW LAKE KARLA 2BPARKS 2013! – LakeAdmin Concept” 

        Εκδήλωση στο πλαίσιο του έργου 

«Διαχείριση Τοπικών Πρωτοβουλιών Ανασύστασης Λιμνών», 

  του Προγράμματος Interreg IVC 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

Κυριακή 7 Ιουλίου 2013 

Την εκδήλωση άνοιξε η κ. Κοντογεωργίου Κατερίνα, Διοικητικός / Οικονομολόγος της 

Ε.Α.Π. Α.Ε., στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου στην είσοδο των Καναλίων.  

1. Η πρώτη στάση της Ποδηλατοδρομίας έγινε στο Μουσείο Λιμναίου Πολιτισμού 

Κάρλας. Εκεί μετά τον χαιρετισμό της Δημάρχου Ρήγα Φεραίου κ. Ελένης Λαΐτσου,  η κ. 

Σταματία Μωραΐτη, φιλόλογος και μέλος της Δ.Ε. του ΚΕ.ΜΕ.ΒΟ, πραγματοποίησε την 

1η παρουσίαση της εκδήλωσης η οποία αφορούσε στον λιμναίο πολιτισμό της 

Κάρλας διαχρονικά ως σήμερα. 

2. Την δεύτερη στάση της Ποδηλατοδρομίας στη θέση θέας Μαρόλια, ακολούθησε η 

παρουσίαση  της κ. Γλυκερία Θυμιάκου συνεργάτριας της  Ε.Α.Π. Α.Ε. σχετικά με τους 

σκοπούς και τους στόχους του έργου LakeAdmin -Διαχείριση Τοπικών Πρωτοβουλιών 

Ανασύστασης Λιμνών-Interreg IVC. Κατόπιν ακολούθησε η παρουσίαση του κ. 

Δημήτρη Μιχαλάκη,  Συντονιστή του Φορέα Διαχείρισης της Περιοχής Οικοανάπτυξης 

Κάρλας - Μαυροβουνίου - Κεφαλόβρυσου - Βελεστίνου (Π.Ο.Κα.Μα.ΚεΒε), η οποία 

αφορούσε την παρουσίαση της προστατευόμενης περιοχής Οικοανάπτυξης Κάρλας - 

Μαυροβουνίου - Κεφαλόβρυσου – Βελεστίνου. 

3. Η τρίτη και τελευταία στάση της  Ποδηλατοδρομίας έγινε στη θέση θέας Αμυγδαλιές.  

Ο κ. Νίκος Κατσούλας, Επίκουρος Καθηγητής, και εκπρόσωπος του Κέντρου Έρευνας, 

Τεχνολογίας και Ανάπτυξης Θεσσαλίας (Κ.Ε.ΤΕ.Α.Θ.), του τομέα ΑγροΤεχνολογίας, 

παρουσίασε μεθόδους Παραγωγής Γεωργικών Προϊόντων με Μειωμένες Εισροές. Η 

τελευταία παρουσίαση της εκδήλωσης από τον κ. Άρη Ψιλοβίκο, Επίκουρο Καθηγητή, 

αφορούσε στην Ποσότητα και Ποιότητα Υδατικών Πόρων της λίμνης Κάρλας. 

4. Στη συνέχεια ακολούθησε coffee break και η κλήρωση του ποδηλάτου. 

5. Την εκδήλωση έκλεισε η κ. Κοντογεωργίου Κατερίνα. 

 

 

 

 

 


